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Poziv medijima na tiskovnu konferenciju 
Inicijative Stop vjetrenjačama u buškoblatskom i zavelimskom kraju 

 

Naslov konferencije: "5 DO 12 ZA OČUVANJE BUŠKOBLATSKOG I ZAVELIMSKOG 
KRAJA" 
Datum i vrijeme: Srijeda, 28. kolovoza 2024. godine u 11,55 sati 
Mjesto: Hotel Tomislav, Tomislavgrad 

 

Poštovani mediji, 

Inicijativa Stop vjetrenjačama u buškoblatskom i zavelimskom kraju poziva vas na tiskovnu konferenciju 
na kojoj ćemo detaljno raspraviti alarmantnu situaciju vezanu uz planiranu izgradnju vjetrenjača na 
lokacijama Vinica i Liskovača, u jugozapadnom dijelu Općine Tomislavgrad. 

Naša inicijativa pokrenuta je kao odgovor na odluku Općinskog vijeća Tomislavgrada o davanju 
prethodne suglasnosti za izgradnju vjetrenjača na spomenutim lokacijama, bez prethodnog savjetovanja 
s javnošću. U proteklih devet mjeseci, uložili smo značajne napore kako bismo od općinskih čelnika 
ishodili poništenje te odluke i izuzimanje tih lokacija iz planova za izgradnju vjetrenjača. Naša peticija, 
koju je potpisalo 1038 mještana, jedan je od pokazatelja gotovo plebisticarne volje lokalne zajednice 
protiv gradnje vjetrenjača te smo od Općinskog vijeća očekivali poništenje navedene odluke i uklanjanje 
tih lokacija namijenjenih za gradnju vjetroelektrana. 
 
Nažalost, unatoč svim našim naporima, općinske vlasti su potpuno ignorirale naš zahtjev da se ovo 
ključno pitanje uvrsti u dnevni red Općinskog vijeća, pravno raspravi i zaključi. Izostao je i jasno izražen 
politički stav načelnika, koji bi ponudio konkretno i nedvosmisleno rješenje ovog problema. Umjesto 
toga, suočeni smo s ignorantskim odnosom koji ugrožava budućnost našeg kraja. 

Na tiskovnoj konferenciji ćemo iznijeti sve dosadašnje napore i aktivnosti naše inicijative, koja se zalaže 
za očuvanje i zaštitu našeg kraja.  
 
Na tiskovnoj konferenciji, govorit će predstavnici Inicijative, ekoloških udruga te stanovnici naselja 
buškoblatskog i zavelimskog kraja. Iznijet ćemo sve dosadašnje napore i aktivnosti naše inicijative, koja 
se zalaže za očuvanje i zaštitu našeg kraja od daljnje devastacije. Naglasit ćemo važnost ovog područja, 
koje je već dalo i danas daje ogroman energetski i financijski doprinos široj zajednici, te ćemo razotkriti 
nedostatak odgovornosti i bešćutnost aktualne općinske vlasti prema volji svojih građana. 

Pozivamo sve medije da se odazovu i poprate ovu važnu konferenciju, kako bi potpisnici peticije i 
cjelokupna javnost bili informirani o našim aktivnostima i našoj odlučnosti da zaštitimo naš kraj od 
devastacije i uništavanja. 

S poštovanjem, 

 
Inicijativa: Stop vjetrenjačama u buškoblatskom i zavelimskom kraju 

 


